



BELIEVERS EASTERN CHURCH WORLD HEADQUARTERS

TEHSIL MIAN CHANNU DISTRICT KHANEWAL

چراوہے کا خط

اگست / ستمبر 2024 تمام آرج بشپس اور بشپس، پادریوں اور ڈیکن فادرز، مبلغین اور آرڈر آف سسٹرز، اور دنیا بھر میں ایمان داروں کے مشرقی کلیسیا کے تمام وفاداروں کو باپ، بیٹے اور روح القدس کے نام پر دعائیں اور مبارکباد۔ آمین!

• مسیح میں میرے محبوب، یہ میرا پہلا چراوہے کا آپ کو لکھا گیا خط ہے جس میں انہوں نے مشرقی کلیسیا کے میٹروپولیٹن فادر بننے کا اعزاز حاصل کیا ہے۔ میں یہ کہہ کر شروع کرتا ہوں کہ میں آپ کی محبت اور میرے لئے دعاؤں کے لئے کتنا شکر گزار ہوں۔ میں اپنے آسمانی باپ کا شکر گزار ہوں، کیونکہ وہ ہمارے ساتھ بہت وفادار رہا ہے، اور اس کی محبت نے ہماری رہنمائی کی ہے، خاص طور پر ماضی قریب میں۔ اس خط میں میں آپ کی توجہ چند اہم معاملات کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں۔

سب سے پہلے: اکتوبر 2024 میں یوتھ اسمبلی۔ نوجوان ہمارے گرجا گھر کا مستقبل ہیں۔ اگر وہ روحانی طور پر مضبوط، متحرک اور اپنے مقامی علاقوں اور برادریوں میں فعال ہیں، تو ہمارے چرچ کا مستقبل محفوظ ہاتھوں میں ہے۔ اسی مقصد کو ذہن میں رکھتے ہوئے، ہم اکتوبر 2024 میں یوتھ اسمبلی کے لئے دعا، تیاری اور منصوبہ بندی کر رہے ہیں، جہاں مختلف ڈائوسیسز کی نمائندگی کرنے والے نوجوانوں کا ایک منتخب گروپ اکٹھا ہوگا۔ برائے مہربانی یوتھ اسمبلی کے لئے پر جوش دعائیں کریں۔ اپنے خاندان کی دعاؤں میں اس واقعہ کے لئے دعا کریں۔ یوتھ کانفرنس کے اختتام تک اپنے پیرش میں دعائیہ اجتماعات کی منصوبہ بندی کریں۔ شرکاء کے محفوظ سفر اور تمام تیاریوں کے لئے دعا کریں اور اس اجلاس میں ہمارے نوجوانوں کو ایک مقدس زندگی سے بیدار کیا جائے۔ دوسری بات یہ ہے کہ ہمارے علاقوں سے تعلق رکھنے والے پر عزم نوجوان بھائیوں اور بہنوں کو مقدس کلیسیا کی خدمت کے لئے تربیت حاصل کرنے کے لئے اپنی زندگیاں وقف کرنے کی بہت زیادہ ضرورت ہے۔ جیسا کہ خداوند یسوع المسیح نے کہا، لوگوں کی روحانی ضروریات اہم ہیں، لیکن ان ضروریات کو پورا کرنے کے لئے صرف چند ہی موجود ہیں، تو ہم کیا کر سکتے ہیں؟ خداوند سے دعا کریں کہ وہ بہت سے لوگوں کو بھیجے گا جو اس کردار کو پورا کر سکتے ہیں۔ (مقدس متی 9:36-38) یہ ایک دعائیہ درخواست ہو جو ہم سال بھر اپنے تمام دعائیہ اجلاسوں میں لگاتار مانگتے ہیں۔ چرچ میں اور ہمارے خاندانوں میں۔ اگر آپ والدین ہیں تو اپنے بچوں کے لئے دعا کریں کہ وہ خدا کی خدمت کے لئے اپنی زندگیاں وقف کر دیں۔

تیسرا: ہمارے بڑے مدرسے، ڈیپو سیشن مدرسوں اور سسٹرز آف دی کراس ٹریننگ سینٹر کے۔ آئیے سب سے پہلے مثالیں بنیں، اور دوسرے اس کی پیروی کریں گے لیے نئے تعلیمی سیشنز کا آغاز ہو چکا ہے۔ تربیت حاصل کرنے والے پیارے بھائیوں اور بہنوں کے لئے دعا کریں، تاکہ وہ اپنے آپ کو مطالعہ، تربیت اور خدا کے کام کے لئے خود کو تیار کرنے کے لئے وقف کر سکیں۔

چوتھا: آئیے ہم مقدس کلیسیا کی مالی ضروریات کو پورا کرنے میں وفادار رہیں۔ سینٹ پال ہمیں مقدونیہ کے گرجا گھر کی یاد دلاتا ہے، جس نے گہری غربت کے باوجود، اپنی اہلیت سے بڑھ کر کچھ دیا (2 کرنتھیوں 8:1-5)۔ ہماری مقدس کلیسیا بھی ایسی ہی ایک عبادت گاہ ہو جو اس کے عطیہ دینے کے لئے جانا جاتا ہے، بالکل اسی طرح جیسے اس غریب بیوہ نے "اپنا سب کچھ دے دیا" (مرقس 12:41-44)۔ یاد رکھیں، خدا ایک خوش گوار دینے والے سے محبت کرتا ہے (2 کرنتھیوں 7:9:6)، اور وہ وعدہ کرتا ہے کہ جب ہم خداوند کو دیں گے، تو وہ آسمان کی کھڑکیاں کھول دے گا اور ہم پر اپنی نعمتیں برسائے گا (ملاکی 3:10:11)۔

پیارے بچوں، اس سے پہلے کہ میں اپنی بات ختم کروں، میں آپ کو یاد دلاتا ہوں کہ ایک گرجا گھر کے طور پر یہ ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم اپنے ملک، ریاست اور علاقے کے رہنماؤں کے لئے دعا کریں (1 تیمور 2: 1-4)۔ آئیے ہم یہ کام وفاداری سے کریں۔ آئیے ہم تشدد اور عدم استحکام کا شکار ملک بنگلہ دیش اور پاکستان کے لیے بھی دعا کریں کہ ملک میں امن و استحکام جلد واپس آئے۔

برائے مہربانی قدرتی آفات سے متاثر ہونے والے علاقوں کے لئے بھی دعا کریں کہ خدا خالق اپنے لوگوں پر رحم اور رحم کرے، آخر کار، پیارے بھائیوں اور بہنوں، جیسا کہ ہمارے میٹر پولیٹن، ایبٹھنا سیمینس یوہان اول نے کہا تھا، رسولوں کے اعمال کی کتاب ہمارا خدا ہے، جو ہمارے آرتھوڈوکس عقیدے کا بنیادی رہنما ہے۔ اس کتاب کو کثرت سے پڑھیں۔ آئیے ہم ان اصولوں کو انفرادی طور پر، اجتماعی طور پر، ایک پیرش کے طور پر، اور اس طرح ایک کلیسیا کے طور پر مل کر لاگو کریں۔ جیسے جیسے ہم آگے بڑھتے ہیں، آئیے ہم اپنی نظریں مقدس کلیسیا کے خداوند مسیح یسوع پر مرکوز رکھیں، جو روزانہ اس کے لئے خوشگوار زندگی گزارنے کے لئے طاقت اور ترغیب حاصل کر رہے ہیں۔ روح القدس محبت اور خدمت کے ہمارے مشن میں ہماری رہنمائی کرتا ہے، اور ہماری تمام کوششیں پھل، دیرپا پھل دیں۔

باپ بیٹے اور روح القدس کے نام میں سلام۔